



黎明大讚蘇錦樑局長琴技出色，提議下次可邀局長開金口唱歌。



蘇局長為黎明伴奏。



蔡一傑及蘇永康對羅明珠突然離世感可惜。

# 蘇錦樑局長彈鋼琴助興 黎明開金口

## 為公益金籌158萬

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黎明、趙雅芝、草蜢、蘇永康、衛蘭及JW(王灝兒)前晚參與籌款節目《萬眾同心公益金》，公益金董事黎明與商務及經濟發展局局長蘇錦樑演出《最強拍檔共唱籌》，由蘇局長彈鋼琴，黎明獻唱《我的另一半》，為公益金籌得158萬元善款。

黎明前晚在台上大讚蘇局長琴技出色，他表示過往與局長多次參與影視娛樂活動，早知對方彈琴出色，所以提議在公益金中合作表演，笑言下次可邀局長開金口，蘇局長就笑稱自己唱歌不叻，但為善事會盡力而為。

### 趙雅芝與兒子首次同台演出

趙雅芝與兒子黃愷傑也為公益金獻出他們首次同台演出，也籌得100萬元善款。趙雅芝對成績感開心，並指兒子為演出感緊張。問到為何兩母子不合唱一曲，芝姐笑道：「今次先看大家接不接受。」黃愷傑就稱彈琴一向以古典音樂為主，要彈流行曲也是一個考驗。笑

問芝姐給兒子表現多少分，她笑稱要回家重看節目才能評分。

JW與舊老闆黎明同場演出，她在後台見到對方也興奮地打招呼。有份客串做接線生聽捐款熱線的JW，笑言時間不夠接不到很多電話，她說：「坐低5分鐘左右，剛學會如何快點接聽就夠時間了，不過幾好玩。」提到黎明有意在暑假舉行沙灘派對，JW即表態當然想去，並笑言「明福俠」現在已變成黎明專用，她也不敢再玩那款應用程式。

### 蘇永康難忘羅明珠花名

羅明珠日前突然離世令圈中人震驚，草蜢的蔡一傑還想起對方今年才出席完他的生日會，他說：「看

到新開時好唔開心，之前才一起去看麥當娜演唱會，原本約好我們做完宣傳後再見面。」蘇永康入行時已與羅明珠同公司，並稱難忘對方有「擲命珠」的花名。蘇永康記得當年每逢羅明珠有新戲上映，他們都會拉隊去捧場，之後再跟梅艷芳去的士高玩，他說：「直至她離開香港去進修才沒有聯絡，近年才在社交場合相見，但她依然是那個羅明珠，講說話好快，吱吱喳喳。」蘇永康對故友離世感可惜，坦言由送前輩到送同輩，他說：「之前去送杜惠東先生一程，當時我朋友說現在仍是送長輩，可能就要送同輩，想不到咁快就成真，所以希望朋友都保重身體。」



左起：JW、吳業坤與鍾舒漫合唱多首金曲。



趙雅芝與兒子黃愷傑為公益金首次同台演出。



### 楊冪「胸咚」黃軒熱話

近日受婚變傳聞困擾的楊冪與內地小生黃軒主演的《翻譯官》，自上周開播以來備受追捧，不僅成為全國收視之冠，開播首天，在網絡播平台點閱率更衝破1.3億，氣勢強勁，香港樂視亦獨家為劇迷呈獻這齣人氣作品！

楊冪劇中與男主角黃軒由冤家變成戀人，演出扣人心弦，當中二人有多場的激吻戲、床戲甚至「胸咚」等鏡頭，瞬間成為網民討論焦點。當中激吻場面，兩人嘴對嘴狀甚火辣，在拍攝期間，人妻楊冪完全放下枷鎖，表現投入，即使已為人母，亦能盡現少女情懷，難怪兩人在戲中的一段情，令觀眾看得如癡如醉。

楊冪劇中與男主角黃軒「胸咚」瞬間成為網民討論焦點。

### 陳茵媺晒肥嘟嘟B女相

陳茵媺(Aimee)於4月27日為陳豪生下小公主Camilla，話咁快小公主滿月，Aimee於社交網站晒出出世第十日的靚相，Camilla戴可愛花頭巾，面圓圓、手臂似「節瓜仔」好可愛，Aimee留言表示前日係小公主滿月，一家人幸福滿滿。

Aimee之後在社交網絡再晒寶貝女嘅睡公主相，留言：「今日忍唔住share多一張初生相...自從公佈消息後，醫生後來提醒我BB出世體重是足足8磅的(不是七磅)。一個星期後變咗9.5磅。依家一個月大應該有12磅呀！係咪應該叫小公主做小豬豬呀？Haha! I love my little ballerina!」



陳茵媺寶貝女Camilla滿月。

### 劉若英與Kiroro合唱

劉若英睽違6年3度攻佔小巨蛋，前晚舉行「我敢 Renext 世界巡迴演唱會」，《很愛很愛你》和《後來》的原唱Kiroro特地從日本飛台獻聲助陣，讓全場1.1萬歌迷齊聲唱和，小S(徐熙娣)、范瑋琪、梁靜茹、侯佩岑等藝人也到場同歡。

從世界唱回台北，近鄉情怯的劉若英從1個月前便積極開始健身、控制飲食，希望展現最好的一面。演唱會一開場，劉若英彈奏着電結他變身搖滾女王，演唱改編搖滾味十足的《為愛癡狂》氣勢登台，接着配合炫酷的燈光和雷射，帶來《你快樂所以我快樂》、《我在想你的時候睡着了》一連串快歌，將氣氛炒到高點。劉若英今次演唱會謝絕禮物、花籃，號召好友捐款響應「花蓮門諾基金會」。



劉若英(左)和Kiroro合唱《很愛很愛你》。

## 寶珠姐8月再演《牡丹亭驚夢》

香港文匯報訊(記者 李思穎)由陳寶珠、梅雪詩(阿喲)演出合共20場的任白戲寶《牡丹亭驚夢》已於前晚圓滿結束，謝幕時寶珠姐和阿喲在台上公佈加場喜訊，將於8月移師到尖沙咀文化中心再度公演，阿喲笑言可暫緩此刻的不捨之情，至於連日來抱恙上陣的寶珠姐對這20場演出坦言有點吃力，但在戲迷眼中依然是完美無瑕。

前晚寶珠姐和阿喲的師父白雪仙也有現身支持，兩人更特意邀請仙姐上台並獻吻和送上牡丹花以示答謝師父教導有方，在謝幕時不少粉絲衝上台前，表現得依依不捨，完場後仍久久不肯離開。

寶珠姐和阿喲在完場後接受傳媒訪問，其間寶珠姐不時咳嗽，她表示：「20場真的不簡單，不好說辛苦，但都幾吃力。」原來寶珠姐演出至中段時便開始生病，至今仍未痊癒，她謂：「我咳得

很厲害，一路都睇醫生服藥，中、西醫都有睇，之後都要再看醫生，休息一下，這次演出好多謝朋友、粉絲在精神上金錢上的支持，(加幾多場?)要視乎主辦方和大家的檔期再決定。」問她滿意這20場演出嗎？她謙稱：「心目中永遠未做到師父想我們的水準，只不過是師父覺得算啦。」

### 阿喲演畢感失落

阿喲演出完20場後的感覺是極之不捨得，她表示：「尤在這地方連做20場，所有兄弟姐妹合作得好開心，我最鍾意是做戲，能夠在舞台是我人生最開心的事，開心完20日之後，現在會有些失落。(已宣佈八月加場?)好彩加場，仲有希望，(滿意這次表現嗎?)不大滿意，所以這段時間要好好訓練一下，以備8月時演出。」



寶珠姐和阿喲特意邀請仙姐上台並獻吻和送上牡丹花以示答謝師父教導有方。

關寶慧也前往捧場。

## 萬綺雯唔信無綫鬧花旦荒

香港文匯報訊(記者 李思穎)萬綺雯(蚊蚊)和洪卓立(Ken)昨日出席「全港兒童故事演講比賽2016」活動，擔任頒獎嘉賓的蚊蚊笑言也擁有一把兒童聲線，當讓她有童顏面孔，她就謙稱不是，多謝大家。現時蚊蚊跟無綫以部頭形式合作，說到近年無綫不少花旦離巢，問到蚊蚊有否被洽談傾長約？她表示：「沒有，希望較為自由，所以會部頭形式合作。」

說到余詩曼自立門戶開工作室發展，對此，蚊蚊開心說：「咁好呀，恭喜她，(無綫多位花旦結婚、生仔離開無綫?)去到一個年

齡便會做，沒有所謂，結婚生完仔後各樣都可以合作，(無綫大量花旦流失?)我也控制不到，其實慢慢又有番，合作形式有好多種，今日不合作，不代表將來沒機會合作，這世界是圓，適合便拍，自己都是抱這個心態接工作，最重要自己開心。」蚊蚊也是一年拍一部，她說：「我同老公商量完都覺得一年一套對我是最好，其他時間可以做其他的事，不一定只拍劇。」

洪卓立自爆很驚小朋友，每次接觸小朋友都會冒汗，不敢抱他們，也曾因而向身邊朋友了解，他謂：「女友湯怡的姐姐也有個



萬綺雯和洪卓立出席「全港兒童故事演講比賽2016」活動。

## 勁歌熱舞騷琴技 板野友美為港迷讀信



板野友美(左)以性感露臍裝現身。

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)日本女子組合AKB48人氣成員板野友美，相隔兩年，前晚再度假九展開騷，吸引不少粉絲捧場。她以性感露臍裝現身，帶來《Gimme Gimme Luv》、《HIDE & SEEK》等多首快歌，又用廣東話打招呼，還用廣東話讀出一封寫給港迷的信，說道：「香港有好多我最鍾意嘅高樓大廈，好鍾意香港夜景，望落嚟嘅時候覺得非常感動。」安哥時，板野透露以前學過電子琴，今次專程為唱響苦練鋼琴，並即席自彈自唱《給10年後的你》，博得不少掌聲。最後，她高呼「我愛你」，又大送飛吻才離去。

香港文匯報訊 容祖兒同李克勤前晚在澳門舉行《容祖兒李克勤世界巡迴演唱會澳門站》，克勤父母、老婆盧淑儀帶埋兩個仔，祖兒媽咪同男友劉浩龍(師兄)，仲有周焯華(洗米華)都有去捧場，不過祖兒媽同師兄就分開坐。克勤表示自己的父母都係澳門人，而祖兒亦話佢媽咪都係澳門人，仲笑言自己係混血兒。

容祖兒唱《無人知道雙子座》後，自爆就快36歲，佢話唔避忌講歲數，因為自己年紀同外貌唔多似。

安哥時段，祖兒走近觀眾席問克勤想聽乜歌，佢話想聽《一生想你》，跟住又話要點唱嗎今日42歲生日的周焯華(洗米華)聽，祖兒搞笑地稱對方為「洗生」，祝佢生日快樂，又讚對方係「澳門古天樂」。現場生日歌音樂響起，二人帶領全場唱生日歌，現場大銀幕影住洗米華，祖兒即笑話洗米華：「佢面紅呀！祝你身體健康，連生貴子。」



容祖兒和李克勤於澳門開騷。